
1. 곱셈을 하시오.

367 × 26

답:



2. 다음 중 몫이 큰 것부터 차례대로 기호를 쓴 것은 어느 것입니까?

㉠ 180 ÷ 30 ㉡ 560 ÷ 70

㉢ 250 ÷ 50 ㉣ 360 ÷ 40

① ㉠, ㉣, ㉢, ㉡ ② ㉡, ㉣, ㉢, ㉠ ③ ㉢, ㉠, ㉡, ㉣

④ ㉣, ㉠, ㉡, ㉢ ⑤ ㉣, ㉡, ㉠, ㉢



3. 다음 중 나눗셈의 몫이 다른 하나는 어느 것입니까?

① 60 ÷ 30 ② 120 ÷ 60 ③ 120 ÷ 40

④ 180 ÷ 90 ⑤ 100 ÷ 50



4. 다음 나눗셈을 하였을 때 나머지가 큰 순서대로 바르게 나열한 것은
어느 것입니까?
(1) (2) (3)

① (1), (2), (3) ② (1), (3), (2) ③ (2), (3), (1)

④ (3), (2), (1) ⑤ (3), (1), (2)



5. 양계장에서 달걀을 한 바구니에 40 개씩 담았습니다. 달걀 968개는
몇 개의 바구니에 담을 수 있고, 남은 달걀은 몇 개인지 차례대로
구하시오.

답: 개의 바구니

답: 개



6. 다음 나눗셈을 했을 때 알맞은 검산식을 고르시오.

① 18 × 3 + 35 = 89 ② 18 × 4 + 17 = 89

③ 18 × 4 + 16 = 89 ④ 18 × 5 + 17 = 89

⑤ 18 × 5 + 1 = 89



7. 안에 알맞은 수를 구하여라.

÷ 12 = 12 · · · 9

답:



8. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

÷ 7 = 25 · · · 12

답:



9. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것은 어느 것입니까?

① 1456, 64584 ② 1456, 64484 ③ 1556, 64584

④ 1656, 64544 ⑤ 1656, 64584



10. 1 에서 9 까지의 숫자를 한 번씩만 써서 만들 수 있는 수 중에서 가장
큰 세 자리 수와 가장 작은 두 자리 수의 곱을 구하시오.

답:


